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Актуальність. Залізодефіцитна анемія (ЗДА) — це досить поширене 

захворювань у дитячому віці, що негативно впливає на фізичний і психічний 

розвиток дитини. Харчування відіграє ключову роль у її профілактиці, тому 

підвищення рівня обізнаності майбутніх медичних працівників є надзвичайно 

важливим аспектом у боротьбі з дитячою анемією. В Україні за останні роки 

спостерігався значний ріст ЗДА серед дітей — 45–50% у дітей перших трьох 

років та у 21–29% школярів. [1] 

Мета. Метою дослідження було вивчити рівень обізнаності студентів щодо 

зв’язку між харчуванням і профілактикою залізодефіцитної анемії у дітей. 

Методи дослідження. Дослідження було проведено за допомогою 

електронного опитування студентів Харківського національного медичного 

університету на платформі Google. 

Основна частина. Залізодефіцитна анемія (ЗДА) — це стан, коли 

спостерігається знижений рівень гемоглобіну або гематокриту, наявність 

мікроцитарних і гіпохромних еритроцитів, а також зниження кількості 

еритроцитів, зумовлене нестачею заліза. [2] Це захворювання може призводити 

до затримки росту, зниження концентрації уваги, слабкості та загальної втоми. 

Нами було опитано 50 студентів Харківського національного медичного 

університету. 45 осіб (90%) знають, що таке залізодефіцитна анемія. 80% 

респондентів правильно зазначили, що харчування є важливим чинником у 

профілактиці цього стану. Проте лише 70% змогли назвати основні продукти, 

багаті на залізо. На питання про те, який тип заліза краще засвоюється 

організмом, 60% вказали гемове (м’ясне), 30% — не змогли відповісти. 

76% опитаних зазначили, що вітамін С сприяє кращому засвоєнню заліза, 

тоді як 16% не знали цього факту. 92% студентів вважають, що профілактика 

анемії повинна починатися ще з раннього дитинства, а 64% вказали на 

позитивний вплив грудного вигодовування на рівень заліза у немовлят. 
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Більшість студентів (72%) знали проосновні клінічні ознаки анемії (блідість, 

слабкість, ламкість нігтів). 

Висновки. Спираючись на дані опитування, можна зазначити, що студенти 

Харківського медичного університету мають достатній рівень поінформованості 

щодо ролі харчування у профілактиці залізодефіцитної анемії в дитячому віці.  
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